
S DURALOVÝM PODVOZKOM
TRANSPORTNÉ NOSIDLÁ CHNP

                        Nosidlá so samosklopným podvozkom CHNP
Komplet nosidlá so samo-sklopným podvozkom 

sú základnou výbavou sanitných vozidiel. Sú 
určené na presun ležiacich pacientov k 

sanitnému vozidlu, pre dopravu priamo v 
sanitnom vozidle a do zdravotníckeho zariadenia.

     S týmto kompletom môžeme pacienta bez 
prekladania dopraviť z miesta primárneho zásahu 
až do miesta odborného vyšetrenia. Umožňuje to 
konštrukcia sklápacích nôh, ktoré sa po vysunutí 

zo sanitného vozidla automaticky sklopia do 
zvislej polohy, čím vznikne nezávislá jednotka pre 

presun pacienta.
 

CHIROSAN, s.r.o. ZDRAVOTNÍCKE NOSIDLÁ



Komplet je v sanitnom vozidle v zloženom stave, upevnený na 
plošine pod nosidlá. Pri vyberaní kompletu z vozidla obsluha 
odistí zámok na pravej strane a potiahne nosidlá s podvozkom. 
Pri vysúvaní sa zadné i predné nohy podvozku automaticky 
sklopia a zaistia v rozloženej polohe. Obsluha je povinná 
skontrolovať zaistenie predných i zadných nôh podvozku pred 
presunom pacienta.
Pri zasúvaní kompletu do sanitného vozidla obsluha nasmeruje 
predné kolieska podvozku na sklopenú plošinu tak, aby sa 
predné nohy podvozku dotkli nábehových valčekov plošiny. 
Obsluha pritiahnutím páky na pravej strane nosného rámu uvoľní 
predné nohy podvozku, ktoré sa zasúvaním podvozku do 
sanitného vozidla začnú sklápať. Pritiahnutím páky na ľavej strane 
nosného rámu obsluha uvoľní zadné nohy podvozku a zasunie 
komplet do vozidla. Obsluha potom zasunie plošinu a skontroluje 
či je zaistená.
     

CHIROSAN, s.r.o. ZDRAVOTNÍCKE NOSIDLÁ



V prípade presunu pacienta v ťažšie dostupných miestach, 
môžeme nosidlá z podvozku uvoľniť a použiť samostatne. 
Odistenie nosidiel od podvozku sa vykonáva pri rozloženom a 
zabrzdenom podvozku. Odisťovacia páka je na ľavej strane 
nosného rámu podvozku. Po odistení sa nosidlá uvoľnia 
potiahnutím dozadu. Nosidlá sa nemôžu upevniť v sanitnom 
vozidle bez podvozku. Nasadenie nosidiel sa vykoná tak, že 
vodiace kolieska sa nastavia na nosný rám podvozku a 
posunutím dopredu sa automaticky zaistia. Obsluha je povinná 
zaistenie skontrolovať.

     

Nosidlá majú výsuvné rukoväte (viď 
na strane č. 4) na prenášanie. 
Rukoväte sa vytiahnu a otočením 
vpravo sa zaistia. Pri zasúvaní sa 
rukoväte pootočia vľavo a zasunú.

     





CHIROSAN, s.r.o. TRANSPORTNÉ NOSIDLÁ

Ergonomický dizajn
Sklopné bočnice, s odistením pomocou
 jednej ruky  
Anatomický vankúš 
2 výškové pozície
Otočné nohy podvozku 

Brzda ktorá sa ovláda nohou



CHIROSAN, s.r.o. MEDICAL STRETCHERS

Chrbtová časť nosidiel je polohovateľná a môžeme 
ju prestaviť až do polohy sediaceho pacienta. 
Mechanizmus na polohovanie má jednoduchý 
spôsob ovládania pomocou ovládacieho tlačidla na 
princípe teleskopického tlmiča. Nožná časť nosidiel 
je taktiež polohovateľná. Zaistenie sa vykoná 
samočinne v každej polohe pomocou západky,
vrátenie do pôvodnej polohy sa vykoná zatiahnutím 
západky oproti zaisťovacej pružine. Nosidlá majú 
pevnú opierku na nohy a sklopné rukoväte, ktoré sú 
zaistené len vo zvislej polohe. Odistenie sa vykonáva 
stlačením aretačnej guľôčky. Pri prevádzke výrobku 
je nutné dbať na čistotu klzných spojov a trecích 
plôch. Premazanie týchto pohybových plôch sa 
vykonáva silikónovým olejom.

     


